

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公佈的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公佈全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。

Powerlong Commercial Management Holdings Limited 寶龍商業管理控股有限公司

(於開曼群島註冊成立的有限公司)

(股份代號：9909)

自願公佈

茲提述本公司日期為2022年3月24日及2022年3月29日的公佈，內容有關(其中包括)更換核數師及刊發截至2021年12月31日止年度的未經審核年度業績。

本公佈由寶龍商業管理控股有限公司(「本公司」，連同其附屬公司統稱為「本集團」)自願作出，以向本公司股東及潛在投資者提供以下進一步資料：(1)有關本公司前任核數師羅兵咸永道會計師事務所(「羅兵咸永道」)的辭任函的事宜；(2)新冠肺炎疫情(新冠疫情)對審核本集團截至2021年12月31日止年度的財務報表(「2021財政年度審核」)的影響；及(3)本公司截至2021年12月31日止年度的經審核年度業績的預期刊發日期。

(1) 有關核數師辭任的事宜

本公司謹此作出若干有關羅兵咸永道辭任核數師的澄清，誠如在羅兵咸永道的辭任函中備悉。

背景

於審核本公司截至2021年12月31日止年度綜合財務報表的過程中，羅兵咸永道從一間銀行(「該銀行」)取得有關本公司附屬公司(「相關附屬公司」)的一筆銀行存款(「該筆銀行存款」)的銀行確認，據此，該筆銀行存款已獲該銀行確認為不受限制存款。然而，羅兵咸永道與該銀行的確認函處理部門隨後進行電話查詢，羅兵咸永道獲悉該部門並無處理銀行確認，而相關銀行賬號屬於受限制存款類別(「不符之處」)。

該筆銀行存款為一種結構性存款產品，其中該筆銀行存款的本金由該銀行100%擔保，利率(「利率」)包括固定利率另加與中國人民銀行授權的一年期中國貸款市場報價利率掛鈎的浮動利率。該筆銀行存款在性質上與定期存款相近，存款期不超過12個月，期間不得於期限屆滿前提前提取(「限制」)。該限制可讓本集團賺取較並無該限制的存款更高的利率。本集團過去三年一直有現金淨流入支持業務運營，並且仍有剩餘現金，透過存放該筆銀行存款賺取較高利息收入並獲100%保本。該筆銀行存款乃根據本集團的庫存政策作庫存用途。

本公司的觀點及澄清

本公司謹此澄清，除於羅兵咸永道發出銀行確認前核實其中的資料外，本集團並無參與審核確認過程，而羅兵咸永道乃於審核確認工作流程的日常及一般過程中收到該銀行的答覆。在未獲得該銀行的進一步澄清及答覆前，本公司無法解釋不符之處，本集團已向該銀行提出澄清要求，但由於上海出現新冠疫情導致尚未取得答覆。

本公司謹此強調，不符之處僅會對在本公司的綜合財務報表中將該筆銀行存款分類為受限制現金或不受限制現金造成影響。無論有關現金存款賬戶被視為受限制或不受限制賬戶，該筆銀行存款仍將於本公司的綜合財務報表中分類為銀行存款。

在進行審核的前提下，於本公司日期為2022年3月29日的2021年未經審核年度業績公佈第3頁所載本公司於2021年12月31日的綜合資產負債表內，該筆銀行存款已分類為「現金及銀行結餘」。於本公佈日期，該筆銀行存款的人民幣1,100百萬元已到期，餘額人民幣900百萬元(「其餘銀行存款」)將於2022年11月到期。根據本公司2021年12月31日未經審核綜合管理賬目，其餘銀行存款分別僅佔本集團於2021年12月31日的現金及銀行結餘及於2021年12月31日的總資產約22.6%及17.6%。本集團有充足營運資金進行其日常及一般業務，從現金流管理的角度來看，將該筆銀行存款置於限制之下不會對本集團的整體流動性造成影響，完全不會影響其運營，並可為本集團帶來額外融資收入。

審核委員會的觀點

本公司已與本公司審核委員會(「審核委員會」)討論與不符之處相關的事宜。審核委員會認同本公司的觀點，即與該筆銀行存款相關的事宜並不構成就審核本集團截至2021年12月31日止年度的年度業績而言的審核事宜，僅關乎該筆銀行存款於本集團的財務報表內分類為受限制或不受限制銀行存款，其認為鑑於本集團面對的新冠疫情情況，本集團並無必要進行調查。其亦與本公司的觀點一致，認為從現金流量管理角度而言，將該筆銀行存款存放於該銀行不會影響本集團的整體流動性，且完全不會影響其運營。

開元信德的觀點

本公司的新任核數師開元信德會計師事務所有限公司(「開元信德」)已收取本集團管理層所提供有關不符之處及該筆銀行存款的資料及闡述，並將進行指定的審核程序，以核實管理層的闡述。根據本集團管理層及審核委員會與開元信德進行的討論，本公司明瞭：(i)開元信德將實施適當的審核程序，以處理該筆銀行存款分類事宜；及(ii)在完成審核程序的前提下，根據本集團管理層所提供的資料及闡述，以及對該筆銀行存款的條款進行的初步分析，開元信德認為該筆銀行存款應僅關乎該筆銀行存款於本集團的財務報表內分類為受限制或不受限制該筆銀行存款。

(2) 新冠疫情對2021財政年度審核的影響

新冠疫情對本集團的財務匯報及2021財政年度審核的審核進度造成負面影響。其中，本集團總部所在的上海閔行七寶地區，受到地方當局實施的強制隔離措施影響，包括住宅小區及辦公樓的圍封及出入限制、暫停營業及進行多輪強制新冠檢測。2022年2月，本集團財務部總經理及其他財務人員須進行為期一星期的隔離。2022年3月初，本集團上海總部約90%人員須進行強制隔離，包括一段歷時介乎三四天至最多二十天的隔離期，在不同程度上無法如常履行職務。而顧及新冠疫情在社區蔓延，派遞服務亦已受阻。

上述事項(i)對於本集團管理層及人員以及核數師人員往返辦事處造成了局限；(ii)對於現場取閱本集團的會計紀錄及資料以及現場登錄本集團的系統造成了局限；(iii)阻礙或減損了財務匯報及審核工作時間表及效率；(iv)阻礙或延誤了資料及材料的提供；(v)阻礙或延誤了文件的收發，包括編製及發送審核確認函及銀行確認；及(vi)降低了可用於進行財務匯報及審核工作的人力資源及總工時。此外，由於實施出行限制及隔離措施以及欠缺其他合資格或具經驗的人員，本集團無法從其他辦事處或部門重新調配額外人力資源以確保按時完成財務匯報及審核相關工作。故此，原定審核工作計劃及時間表出現意料之外的延誤，而本公司無法完成必要程序以令本公司於2022年3月31日前落實其截至2021年12月31日止財政年度的經審核綜合財務報表。

於本公佈日期，鑑於上海市政府近日實施的圍封政策及措施，本集團的總部大樓仍受到出入限制，本集團上海總部逾60%人員(包括所有高級管理人員及所有財務匯報人員)仍受限於隔離安排。

(3) 截至2021年12月31日止年度經審核年度業績的預計刊發日期

根據與開元信德進行的討論，預計本公司不遲於2022年5月15日刊發截至2021年12月31日止年度經審核綜合年度業績。

承董事會命
寶龍商業管理控股有限公司
主席
許華芳

香港，2022年3月31日

於本公佈日期，董事會由三名執行董事，即許華芳先生、陳德力先生及張雲峰先生；兩名非執行董事，即許華芬女士及許華琳女士；以及三名獨立非執行董事，即陸雄文博士、伍綺琴女士及陳惠仁先生組成。